



## JEUNESSE EMERGENTE ET REPUBLICAINE DU CAMEROUN YAOUNDE CAMEROUN

## RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

## Identification du compte pour une utilisation nationale

Code Banque	Code Guichet	N° Compte	Clé/RIB
10035	01250	60012934011	27

## Identification du compte pour une utilisation internationale (IBAN)

<u>Domiciliation</u>	Code Swift	
BGFIBank Cameroun	BGFICMCX	

Code IBAN	Code Banque	Code Guichet	N° Compte	Clé/RIB
CM21	10035	01250	60012934011	27

BANQUE INTERMEDIAIRE	BHF BANK
	56A: BHFBDEFF500 banque correspondante de
EUR	BGFIBank Cameroun
Э Н	57A : BGFICMCX banque du bénéficiaire
	BMCE
	56A : BMCEESMM banque correspondante de
USD	BGFIBank Cameroun
1	57A : BGFICMCX banque du bénéficiaire

BGFIBank Cameroun
AGENCE AMETHYSTE (BIYEMASSI)- YAOUNDE CAMEROUN

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de virements ou de prélèvements sur votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards.

BGFIBank Cameroun S.A.

BGFIBank Cameroun Une société du Groupe BGFIBank

